



В Брянской области возбуждено уголовное дело по факту гибели несовершеннолетних на водоёме

Вечером 1 декабря 2019 года в городе Сураже Брянской области в реке Ипуть обнаружены несовершеннолетние местные жители 2006, 2007 и 2008 годов рождения без признаков жизни и видимых телесных повреждений.

По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Предварительной причиной трагедии явился выход несовершеннолетних на неокрепший лёд реки.

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1415539>